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Parlamentul României 
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Bogdan Gheorghe TRIF, ministrul Turismului
De către: doamna senator, Nicoleta Ramona DINU
Circumscripția electorală: nr. 14, Constanța
Grupul Parlamentar USR
Ședința Senatului din data de: ^- ^6. ^^i &
Obiectul întrebării: Măsuri pentru modificarea și completarea cadrului normativ cu privire 

la atestarea și utilizarea ghizilor de turism

Stimate Domnule Ministru,
În răspunsul dumneavoastră la interpelarea pe care v-am adresat-o, formulată în ședința 

Senatului din data de 14.05.2018, având ca obiect “Necesitatea modificării și completării 
cadrului normativ cu privire la atestarea și utilizarea ghizilor de turism”, îmi comunicați 

faptul că în ultimii ani Ministerul Turismului a răspuns afirmativ la toate solicitările 

asociațiilor/federațiilor ghizilor de turism și asociațiilor profesionale reprezentative din domeniul 

turismului în ceea ce privește completarea, modificarea și actualizarea legislației în vigoare 
privind atestarea și utilizarea ghizilor de turism. În același timp afirmați că veți ține cont de unele 

dintre propunerile și sugestile primite, sub aspectul oportunității introducerii acestora odată cu 

modificarea actelor normative de reglementare specifice.

Având în vedere răspunsul dumneavoastră la interpelarea înainte menționată și luând în 

considerare solicitările adresate în ultima perioadă Ministerului Turismului de către 

asociațiile/federația ghizilor de turism, vă rog respectuos să îmi răspundeți la următoarele 
întrebări:

1) Care sunt principalele acțiuni întreprinse în ultimii ani de către Ministerul Turismului 

referitoare la completarea, modificarea și actualizarea cadrului normativ existent privind 



atestarea și utilizarea ghizilor de turism, rezultate în urma solicitărilor 

asociațiilor/federațiilor ghizilor de turism și asociațiilor profesionale reprezentative din 

domeniul turismului?

2) Care este calendarul activităților ce se vor desfășura la nivelul autorităților administrației 

publice centrale, cu privire la modificarea și completarea actelor normative de 
reglementare în domeniul atestării și utilizării ghizilor de turism?

3) Care este semnificația actuală a termenilor de ghid național și ghid local, în viziunea 

Ministerului Turismului și care sunt autoritățile care vor avea competențe pentru 

verificarea ghizilor de turism în ceea ce privește cunoștințele necesare despre obiective 
turistice și regiuni ale țării?

4) Care sunt măsurile luate la nivelul Ministerului Turismului pentru implementarea în 

legislația națională a prevederilor Directivei Parlementului European și a Consiliului 
nr.2005/36/CE, în sensul recunoașterii calificării profesionale de ghid de turism?

5) Care sunt concluziile rezultate în urma analizării rapoartelor referitoare la controalele 

executate de către direcția de specialitate din cadrul Ministerul Turismului la principalele 

obiective turistice din țara noastră, privind activitatea însoțitorilor grupurilor de turiști?
6) Care au fost în ultima perioadă cele mai frecvente fapte comise de căre ghizii de turism 

care au întrunit elementele constitutive ale unor contravenții și care sunt considerentele 
pentru care intenționați să măriți cuantumul acestora?

Solicit răspuns scris. 
Data Senator, 

Dinu Nicoleta Ramona


